



В Рассказовском районе бывший сотрудник исправительной колонии осужден за превышение должностных полномочий

Собранные Рассказовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему сотруднику ФКУ «Исправительная колония № 8 УФСИН России по Тамбовской области». Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

Как установлено следствием и судом, 24 августа 2015 года сотрудник ИК-8 по предварительной договоренности с осужденным за обещанное материальное вознаграждение пронес на режимную территорию исправительного учреждения четыре сотовых телефона, замаскировав их под предметами форменного обмундирования. После пересечения контрольно-пропускного пункта он был задержан сотрудниками оперативного отдела данного исправительного учреждения.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 1 года 6 месяцев лишения свободы условно с лишением права занимать должности на государственной службе в органах ФСИН России сроком на 3 года.

01 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1027282>